Tarea 7
Fecha de entrega: Lunes 30 de Noviembre   

              Lugar: Secretaría de Transporte

Problema 1

Una empresa de transporte interurbano sirve tres pares origen destino. Se ha estimado que la demanda, en cada mercado, responde a la función:
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donde Pi es la tarifa correspondiente y (i y Ki son constantes representativas de cada par. La función de costos de la empresa presenta costos marginales mi constantes para cada flujo, y un costo fijo de $3.000. Los valores de (i , Ki y mi  son:

	Mercado
	1
	2
	3

	Ki
	14.000
	19.000
	11.000

	(i
	1.2
	1.4
	1.6

	mi
	10
	8
	7


a) Calcule las tarifas de máxima ganancia privada. 

b) ¿En qué mercado la tarifa de máximo beneficio social con cobertura de costos es mayor? ¿en cuál es menor? Demuéstrelo.

Problema 2

Se ha estimado una función de costos con descriptores agregados del producto, que incluye la distancia media DM recorrida por los flujos y la carga media por vehículo, CM. Debido a la posibilidad de optimizar rutas al crecer el flujo total, DM resulta levemente decreciente con el flujo total. Por otra parte, el número total de vehículos es proporcional al flujo total elevado a un exponente k. Dos economistas discuten si la elasticidad del costo a cada descriptor debe o no ser incluida en el cálculo del grado de economías de escala S. Gerry sostiene que, de acuerdo al estado del arte, la elasticidad de DM no debe ser incluida pero no tiene certeza con respecto a CM. Por su parte, Tom cree que ambas elasticidades deben ser incluidas en el cálculo. Sabiendo que Ud. es un ex alumno del CI-43B, le piden que dirima analíticamente el problema. Haga un breve informe que muestre explícitamente de qué manera debe considerarse cada elasticidad.
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